Уличные театры

Здесь вас ждут не обычные бродячие театры, а настоящие волшебники. Огнедышащих людей будут сменять великаны на трехметровых ходулях, а тех, в свою очередь, карнавальные герои в традициях Венеции, Рио-де-Жанейро. Удивительные маски и яркие костюмы странствующих кукольников средневековья послужат для взрослых, и детей живым уроком театральной и карнавальной культуры всего мира.

Странствующие куклы господина Пэжо (Санкт-Петербург)

С тех пор, как «Странствующие куклы господина Пэжо» впервые появились на улицах со своей программой, практически ни один городской праздник не обходится без их сказочных карнавальных шествий! Ждем артистов на уличной сцене фестиваля «Яркие Люди» - удивительные маски и яркие костюмы странствующих кукол дополнят праздничную программу впечатляющими номерами!

Специальный гость Фестиваля: «Картония»

Дом Главной Виктории - event-агентство проекта «Картония» - представит свой новый проект - мастерскую MADE IN CARDBOARDIA, в которой вот уже пол года готовят свежие кадры для создания как детализированных декораций, так и масштабных проектов из картона и бумаги. В рамках фестиваля «Яркие люди» персонажи «Картонии» презентуют новую зрелищную программу «День гигантских созданий Тирана». Заранее художники подготовят огромные подвижные декорации, а в день фестиваля на площадке «Дома Главной Виктории» каждый желающий сможет создать костюм или объект для участия в параде и познакомиться Тираном, Главной Викторией, Министром Культуры и другими персонажами.

Мим Сергей Червяков

Сергей червяков — самый известный и некогда единственный белый мим Алматы. Замечательного актёра можно будет встретить на площадке уличных театров фестиваля «Яркие Люди», где он в образе белоснежного человека, подобного мраморной статуе, будет дарить публике свои творческие сюрпризы!

Шоу Великанов (Евпатория)

«Шоу великанов» - грандиозное представление, покорившее множество мировых улиц. Артисты шоу выступают на ходулях высотой от 1,20 до 3 метров! Примерно на такой высоте и рождается настоящая магия уличного действа! Зрителей ждут грациозные образы, яркие персонажи и зрелищные номера!

Уличный театр «Высокие братья» & «Tall Brothers»

«Смотрите! Едут? Едут!» Уличное шествие от ходулистов «Tall Brothers» захватывает дух! Эффектные костюмы и прекрасная игра профессиональных цирковых и драматических актеров, возвышающихся над городскими улицами, погружает зрителей в сказочную атмосферу карнавального действа! В арсенале актеров впечатляющие трюки и яркие эмоции в подарок для каждого гостя фестиваля!

Уличный театр «Огненные люди»

Артисты театра «Огненные Люди» называют себя передвижной лабораторией, в которой создаются удивительные образы, демонстрируются завораживающие огненно-пиротехнические спектакли и карнавальные представления. В арсенале уличного театра - множество сценических языков: огонь, клоунада, представления мимов и фокусников. Постановки «Огненных людей» - это сочетание театра и цирка, традиций уличного действа и самых современных перформансов. Зрителей ждут спектакли с участием любимых персонажей, знакомство с новыми героями представлений, а также высокое мастерство

актеров, магическая энергетика которого способна околдовать любого!

«Color People»

«Color People» - волшебники жеста! Язык их гуттаперчевых тел понятен каждому и приводит в восторг даже привередливых зрителей, ведь коллектив «Цветных Людей» - это лучшие спортсмены: акробаты, фристайлеры, гимнасты, танцоры, мимы, которые объединились вместе, чтобы воплощать на сцене самые интересные и невероятные фантазии. Интерактивный театр и захватывающая шоу программа очень молодого коллектива приглашают гостей фестиваля погрузиться в мир яркого цвета и незабываемых эмоций!

Liquid Theatre

Работая по принципу «здесь и сейчас», актеры Liquid Theatre дарят публике удивительные перформансы, важная роль в которых отводится площадке, на которой разворачивается представление! Такой ситуативный характер творческой игры дает возможность зрителям стать не только созерцателями уличных акций, но и участниками живого, невероятно динамичного театрального действия!